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Trasmissione della politica monetaria e trappola della liquidità 
 

1 Meccanismo di trasmissione della politica monetaria (in caso di recessione). 
11 Mercato monetario 12 Investimenti 13 Domanda aggregata (DA) = C+I+G+X-M 

Offerta (O)1 O2 
Tasso di interesse (i) 

Domanda 
Quantità 
di moneta 
(Q) Q1 Q2 

i1 

i2 
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i1 

i2 

Investimenti (I) I1 I2 

Domanda (D) 

 

DA, pianificata 

DA1 

DA2 

Produzione (Y) Y1 Y2 
 

2 Trappola della liquidità: I tassi d'interesse sono così bassi che si tengono solo contanti. La politica monetaria non funziona. 
21 Mercato monetario 22 Investimenti 23 Domanda aggregata =C+I+G+X-M 
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